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При ознайомленні та аналізі бітумних матеріалів, у які додані полімери та 

армуючі компоненти, для підвищення їхньої міцності, еластичності та стійкості 
до агресивних факторів навколишнього середовища використовують 
модифіковані бітумні матеріали для покрівель (рис. 1). 

Як приклад це встановлення покрівлі з модифікованим бітумом на 
великих промислових комплексах, де важлива довговічність та стійкість до 
хімічних впливів, використання бітумної черепиці для житлових будинків, яка 
забезпечує ефективний захист від атмосферних умов та підвищує естетичний 
вигляд. 

 
Рис.1. Види основ для виробництва рулонних бітумних покрівельних матеріалів 

 
Металочерепиця та металеві покрівельні системи. Металочерепиця є 

високоміцним та тривалим покрівельним матеріалом, що відзначається 
надзвичайною міцністю та естетичним виглядом. Використання 
металочерепиці в спортивних аренах та реконструкції старих будівель 
відкриває широкі можливості для забезпечення надійного захисту та 
модернізації, сприяючи зниженню енергоспоживання та підвищенню стійкості 
до атмосферних впливів. 

Основні властивості метало черепиці. Міцність та тривалість: 
Металочерепиця відзначається високою міцністю, що забезпечує надійний 
захист від зовнішніх впливів, таких як опади, сніг, і сильні вітри. Її тривалість 
робить її ідеальним вибором для довговічних конструкцій. 
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Естетичний вигляд. Металочерепиця доступна в різноманітних кольорах 
та формах, що надає можливість архітекторам та дизайнерам створювати 
вражаючі естетичні рішення для будівель будь-якого типу. 

 
Рис. 2. Дослідження металочерепиці як покрівельного матеріалу 

Енергоефективність. Застосування металевих покрівель на спортивних 
аренах та інших громадських спорудах допомагає знижувати 
енергоспоживання, оскільки вони можуть відбивати сонячне випромінювання, 
зменшуючи теплові навантаження на будівлю. 

Модернізація старих будівель. Використання металевих покрівельних 
систем при реконструкції старих будинків дозволяє забезпечити ефективний 
захист від корозії та ультрафіолетового випромінювання, зберігаючи 
структурну цілісність та додавши сучасний вигляд. 

Синтетичні покрівельні мембрани. Синтетичні покрівельні мембрани, 
зокрема TPO (термопластичний поліолефін) та EPDM 
(етиленпропілендієнмоноамід), є інноваційними матеріалами, спеціально 
створеними для надання покрівлі еластичності, герметичності та тривалості. Їх 
використання в будівельних проектах призначено для забезпечення високої 
стійкості до температурних змін, хімічних впливів та оптимального захисту 
будівельних конструкцій. 

Основні властивості синтетичних покрівельних мембран. 
Термостійкість та хімічна стійкість: TPO-мембрани відзначаються високою 
термостійкістю та витривалістю до хімічних впливів, що робить їх ідеальними 
для будівельних проектів, де необхідна ефективна захист від екстремальних 
умов. 

Еластичність та гнучкість. Sинтетичні мембрани, зокрема EPDM, 
володіють великою еластичністю та гнучкістю, що сприяє пристосуванню до 
будь-яких форм та рельєфів покрівлі. Це робить їх ідеальними для 
використання в зонах з високою вологою та змінними погодними умовами. 
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Довговічність. Синтетичні покрівельні мембрани відрізняються високою 
тривалістю служби, що дозволяє їм залишатися ефективними протягом 
багатьох років без значних витрат на обслуговування. 

Використання EPDM-мембран. Використовують EPDM-мембрани для 
покрівель у зонах з високою вологою та частими атмосферними опадами, 
наприклад, в житлових районах з вологим кліматом або областях з частими 
дощами. 

 
 

Рис.3. Мембранна покрівля технологія 
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